
ПРОМЕНИ В НАРЕДБАТА ЗА РЕДА ЗА УСТАНОВЯВАНЕ, СЪБИРАНЕ,
РАЗХОДВАНЕ И КОНТРОЛ НА СРЕДСТВАТА И ЗА РАЗМЕРА НА

ДЪЛЖИМИТЕ ВНОСКИ ВЪВ ФОНД РАО И НАРЕДБАТА ЗА РЕДА ЗА
УСТАНОВЯВАНЕ, СЪБИРАНЕ, РАЗХОДВАНЕ И КОНТРОЛ И ЗА

РАЗМЕРА НА ДЪЛЖИМИТЕ ВНОСКИ ВЪВ ФОНД ИЯЕС

Информация

Откриване / Приключване: 17.08.2016 г. - 31.08.2016 г. Неактивна

Номер на консултация: #2166-K

Област на политика:  Енергетика 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на енергетиката 

Тип вносител:  Национално 

Министерството на енергетиката предлага за обществено обсъждане проект на
постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на Наредбата за
реда за установяване, събиране, разходване и контрол на средствата и за размера
на дължимите вноски във фонд "Радиоактивни отпадъци" и Наредбата за реда за
установяване, събиране, разходване и контрол и за размера на дължимите вноски
във фонд ИЕЯС.

С направените предложения се цели:

Уеднаквяване на текстовете с новата Наредба за условията и реда за предаване
на радиоактивни отпадъци от ДП РАО;
Оптимизиране на работата на ДП РАО и осигуряване на ритмично финансиране;
Решаване на проблемите, възникващи в началото на всяка календарна година,
свързани с предоставяне на авансови средства и задълженията на ДП РАО по
Наредбата за реда за заплащане на таксите по ЗБИЯЕ;
Привеждане на текстовете на наредбите в съответствие с изискванията на
Закона за финансовото управление и контрол в публичния сектор.

Коментари, мнения и препоръки по предложения проект могат да се правят в
законоустановения срок на следния имейл адрес: k.kostadinova@me.government.bg

Проект на постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на
Наредбата за реда за установяване, събиране, разходване и контрол на средствата
и за размера на дължимите вноски във фонд "Радиоактивни отпадъци" и
Наредбата за реда за установяване, събиране, разходване и контрол и за размера
на дължимите вноски във фонд ИЕЯС



Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на енергетиката 
Адрес: София, София, ул. Триадица 8
Електронна поща: e-energy@me.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:

Проект на постановление - вер. 1.0 | 17.08.2016 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 17.08.2016

Приключване на консултацията - 31.08.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---

https://beta.strategy.bg/download/837274

